

# 我与房东 一个屋檐下的不了情

■时间:11月21日  
■主持人:伊人  
■倾诉者:姚彤,女,24岁,文秘

我爱上了年轻的房东,可是他心里已经有了别的女孩,她曾经是个三陪小姐,他爱她,却无法接受她的曾经,他选择守护她一辈子,常常随叫随到,我暗恋着这个男人,心越来越痛,最终……

## 和年轻房东的约定

因为房东要收回房子,所以我不得不重新租房,半年之内租两次房,租金又涨这么快,这让我感到很沮丧。所以在搬进新租房的第一天,我就给晨远摆了个不大不小的臭脸。

晨远是房东,刚过而立之年,高大英俊,着装体面,印象分挺高,可是他给我开的租金也很高,而且没有商量余地。衡量了一下地理位置以及住宅条件,我一咬牙也就租下来了。

这是一套两室一厅的老房子,我和晨远一人一间,我们就像合租关系。他常向我提出许多不允许这样不允许那样的要求,我艰难地学着适应。

清晨梳头,头发弄了一地,晨远就表现出不满:“到处都是你的头发,你梳完头把这里打扫一下……”晚上洗完澡,水也流了一卫生间,晨远继续唠叨:“怎么你一洗澡地上就都是水,你把浴帘拉上啊……”后来我每次梳完头或洗完澡,都用报纸把地板擦干净,有几次忘了,就看见晨远蹲在地上收拾,这让我感到很内疚。

晨远性格内向,常以冷漠示人,我买了水果请他吃,他说声谢谢手就关上了房门。他的沉默寡言让我觉得和他之间有很大的隔阂,我也就不再打扰他,每天独来独往。

一天晚上,我正在家里上网,突然停电了,我去外边看了一下,原来是保险丝断了。晨远说太晚了,明天白天再修吧,我说天气这么热,没空调哪里睡得着。可是我从来都没有修过保险丝啊。我看了看别人的电表一闪一闪的,有一个邪念在我脑海中一闪而过。楼下好久没人住了,他们家保险丝一定是好的,不如先把他们家的好保险盒拔下来借给我们用用,明天我们修好了再换回去。

我正准备拉电闸,晨远就阻止了我的行为,他居然批评我这样做太不道德了,然后穿着短裤、拖鞋去买保险丝。我在家里等晨远,心里挺不好意思的。半小时后,晨远回来了,我们一起换上了保险丝。

有了这次合作,我和晨远的关系似乎缓和了一些,至少他还会和我打个招呼,有时候我做好饭请他一起来吃,他偶尔也会冒出几个冷笑话。

我过生日那天,和朋友们一起去外边吃饭,然后又去酒吧玩,那天玩得太晚,我就没有回家,直接去要好的一个朋友家了。第二天一回家,就看见晨远坐在客厅的沙发上,他问我为什么没有回家,我如实相告,晨远说我一个漂漂亮亮的女孩子从外地来这里工作不容易,要注意安全……他的

话让我感动不已,很久,都没有人关心我了。

其实,晨远也常常晚回家,以前我没太在意他,自从那次生日后,我也开始留意他的归宿,牵挂一个人的滋味不好受,但是很幸福。

后来我和晨远约定,以后谁晚归或不归,都要事先通知对方。

## 他爱的女人曾是三陪小姐

和晨远相处久了,我觉得我开始喜欢他了,他有一种忧郁的气质,挺吸引人的。

晨远还是很晚回家,我真想问问他在做什么,却羞于启齿。有时候我故意很晚打电话给他让他回来帮我带个面包或蛋糕,我想听听他在什么地方。

一天晚上,晨远带回来个女孩,女孩哭得双眼红肿,晨远一言不发。女孩睡在他的房间,他睡在客厅。我终于鼓起勇气问晨远,原来她是晨远心爱的女孩——小琳。小琳曾经是个三陪小姐,

因为工作应酬,晨远常常出人娱乐场所,然后认识了小琳,他觉得小琳为人单纯、善良,就劝小琳不要继续从事这个行业,小琳也很听晨远的话,辞职后去当了售货员。但是小琳对晨远除了心存感激外还有深深的爱意。这一点,晨远看在眼里,也许他是爱小琳的,但是迫于社会舆论和心理障碍,他一直都不能接受这个风尘女子……两个人就这样耗了很多年。

第二天,晨远送小琳走了,从此以后,我再也没有见过他带小琳回来。那段日子,我发现晨远特别憔悴,回家也早了,居然也帮我做做饭,陪我聊聊天,看得出他一定是很想倾诉。我非常好奇地问起小琳的事,晨远说小琳已经嫁人了……

小琳等不到晨远,终于嫁给了一个年过半百的生意人,她想气气晨远,赌了自己后半辈子青春。

晨远成了一个需要关爱的人,他根本无法适应没有小琳的生活。也许以前的周末,小琳陪着晨远在酒吧喝酒或者在林荫道漫步,现在,守候在女孩身边的那个人已经不是晨远了。

我薪水不高,工作也不算忙碌,过年前夕为了存点回家买年货的钱,我和晨远达成一致,如果我每天煮饭给他吃并打扫房间卫生,他要每个月减少一百五十元房租。

为了省吃俭用,我开始了家庭主妇般的生活。每天下班买菜做饭,每周大扫除一次,晨远基本都能按时回家,那段日子,我们在一起相处得很愉快。

我期待我和晨远的感情能有进一步发展。

## 不速之客悄然来临

我和晨远开始约会,或者是我一厢情愿认为这是约会,那个周末,晨远说不用做饭了,我们出去吃吧,我就开始等他的电话。下班前一刻晨远告诉我吃饭的地点时间。吃完饭后,我们去商场买年货,我给父母各买了一件羽绒服。

晨远的笑容多了,不再像之前那样多愁善感,我试着开始约晨远,晨远从来都没有拒绝过。那段日子,我们在一起挺开心的,可是幸福的时刻总是那样短暂。

一天下午,晨远打电话告诉我他不回来吃饭了,让我自己吃。我没太在意,约了同事一起吃饭逛街,晚上回到家,晨远居然还没有回来。我打他手机,他说要晚一点回来……

直到凌晨,晨远才回来,我问他去哪里了,他说小琳回来了,约他一起吃饭。我的心凉了一截。

晨远说小琳生活得并不幸福,她的老公在生意上遇到挫折常常拿她出气,他们的孩子也因此而流产了。我问晨远是不是以后我就不用等他一起吃饭了,晨远说他还会回来陪我一起吃饭。我一阵欣喜。

那段日子,我在感到幸福的同时,还觉得自己很可怜,只能靠美味的饭菜留住晨远,留他陪我吃一顿饭,煮饭的时候我都会想晨远到底会不会回来,我的整个心都被他牵引着,想着想着,常常委屈得掉泪。

终于有一天,晨远打电话告诉我他不回来吃饭了,让我吃完饭早点休息,他可以回来帮我洗碗。

然后又有一天我们在看电视的时候,晨远接到了一个电话就匆匆离去,我站在凉台上看着他渐渐远去的背影,一阵心痛……

我开始退缩,我想这个男人一定不会属于我的,他有那么离奇而刻骨铭心的情感经历,我为他做的平淡的一切又算是什么呢。我想搬家,可还是下不了决心,我舍不得晨远。

一天晚上刚下班,总经理突然要求我陪同出差,我忘记给晨远打招呼,上了飞机才想起来。下了飞机,我们被接进宾馆,所有的一切都安排妥当我才想起来开机,上面居然有十几条晨远的短信。我看出他对我担心以及歉意。我回复信息:出差,一切平安。他说我出差回来他会去接我。

回来后,我一看见晨远就开始哭,晨远说他不会再让我伤心,从此以后,他只当小琳是妹妹。

我期待和晨远能够平安无事地度过每一天,可是小琳的电话依旧络绎不绝,晨远继续随叫随到。他尴尬地应付着小琳,我开始憎恶晨远把贪心当善良。

终于有一天,小琳趁晨远不在家的时候前来拜访,她哭红着眼睛,楚楚可怜地说:“姚彤,你年轻、漂亮,有学历、有文凭,可是我一无所有。我和晨远相爱很多年,就是因为我曾经的身份,晨远一直不肯接受我,我知道我也配不上他……可是晨远说他永远都会守护在我身边,只要我需要,他就会出现在,所以,你们在一起的时候,他也会常常想着我……”

我感到很悲哀,我怎么可能和一个弱女子争这一切呢,这个男人的心早就给了她,晨远没有办法给小琳终生幸福,只能选择守护她。

我搬出了晨远的公寓,一年时间里,我居然要第三次租房了。(文中姓名皆为化名)

## 征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)论坛:www.js.cn·论坛·标签·爱情

金盛集团  
JINSHENG GROUP



十二载风雨兼程,更具竞争实力  
十二载追求卓越,更多国际一线品牌  
十二载造家圆梦,更具蕴藏价值

造家十二载·圆梦在金盛  
金盛集团12周年庆  
1995-2007

金盛百货·网巾市店

市中心地段  
商场档次 市场价格

结构调整  
童装、童鞋、成人服饰  
补缺招商

财富热线: 84505938 84451804

金盛电子电器广场

专业电子市场  
11.28开业一周年

南京最大规模  
最专业 种类最齐全

金盛百货网巾市店 地址:长江路网巾市9号  
金盛电子电器广场 地址:长江路网巾市6号、8号、10号  
电话:025-84505938, 84451804, 68853140